



ЦРНА ГОРА
ОПШТИНА НИКШИЋ
ПРЕДСЈЕДНИК

Број: 02-031-128/5
Никшић, 21. 06. 2023. године

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ НИКШИЋ
н/р предсједника Скупштине
Немање Вуковића

ПРЕДМЕТ: Одговор на одборничко питање

На сједници Скупштине општине Никшић, одржаној 27. 04. 2023. године, одборница Соња Милатовић поставила је следеће одборничко питање:

„Кад можемо очекивати да ће дјеца Кличева, као једне од најнасељенијих Мјесних заједница у Никшићу, добити иглаиште у складу са савременим стандардима?“

На постављено питање дајем следећи одговор:

Локална самоуправа у циљу улагања у инфраструктуру и развој наше општине, посебан акценат ставља на Кличево, као једну од најнасељенијих мјесних заједница. С тим у вези, асфалтирано је преко 50 путних праваца у поменутој мјесној заједници, уређен је простор око Царевог моста, у току је замјена постојеће расвјете новом лед расвјетом, док је потписан уговор за извођење радова на реконструкцији водоводне мреже у више улица. Такође, један од најзначајнијих пројеката у Кличеву, вриједности 2.500.000 еура је реконструкција Школске улице, чији се почетак реализације очекује у наредном периоду. Исто тако, у току је тендер за реконструкцију Булевара 13. јул. Вриједност наведеног тендера је готово 800.000 еура. Када сагледамо окончане, оне који су у току и пројекте чија се реализација очекује у наредном периоду, ријеч је о вишемилонским пројектима у овој, врло битној мјесној заједници.

Када је у питању изградња игралишта, реализовали смо изградњу нових и реконструкцију постојећих игралишта на више локација дуж цијеле Општине. У сарадњи са Електропривредом Црне Горе, изграђен је парк у тополама код језера Крупац у вриједности од 300.000 еура који је дат Општини на управљање и одржавање, реконструисано је игралиште у главном градском парку најсавременијим и најиновативнијим мобилијаром за дјецу. Вриједно је поменути реконструкцију игралишта у Оштровцима, реконструкцију игралишта у Ђеменцима, док се очекује изградња нових игралишта у другим ђеловима града.

Што се тиче Вашег предлога за локацију игралишта, напомињемо да се школско двориште код ОШ „Милија Никчевић“ налази у својини државе Црне Горе, док са њим управља Влада Црне Горе, чија је у крајњем ингеренција у оквиру поменуте локације. У циљу добре праксе, локална самоуправа ће узети у обзир и изградњу игралишта у овом дијелу града, чиме ћемо наставити са кренућем доброг амбијента за наше најмлађе суграђане а све у циљу њиховог што здравијег одрастања.

С поштовањем,

ПРЕДСЈЕДНИК
Марко Ковачевић

